

今日长清

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.10.16 星期五 读者热线：85193700



三余书苑揭牌 更多好书可读

长清第一初级中学有了“校内新华书店”

本报10月15日讯（记者 于梅）金秋时节，硕果飘香，15日上午，长清区第一初级中学举行“三余书苑”揭牌仪式，这所初级中学有了“校内的新华书店”。长清区教育和体育局相关负责人和学校领导参加了揭牌仪式（左图）。

该校校长王培震非常注重阅读在教育中的重要作用。他在发言中说，从2015年开始，他们即探索与新华书店联合办阅读，把新华书店引进校园，由新华书店根据学生需求提供经典的和最新的图书资源，让学生有好书可读，解决学生不喜欢读书的问题；每周安排两节连堂阅读课，由语文教师带领学生到书苑阅读，解决时间紧张不能阅读的问题；组织语文教师开发“211特色作业”，让学生边看边记边赏析常练笔，解决读写脱节的问题。经过几年的积极推进，师生都反映学生语文素养有明显提升。2019年的高考，长清一中的文科状元卢延君就是由此学校输送的生源；同年，长清中学的文科状元黄禀涵也是由该校输送的生源。“一年两状元”看似偶然的事件，也可以从一个侧面反映出大阅读对学生的影响是积极和巨大的。

2020年4月8日，王培震校



长被调整到第一初级中学工作，来到新单位做的第一件事就是利用学校空间宽松环境优雅这一特点，筹办新的校园书店。他认为，第一初级中学以创建优质初中为目标，坚持“让学生站在教育的中央”的办学理念，以“尚品致远”的文

化理念做引领，不断创新办学理念，加强学校管理，深化教育教学改革，逐步走出一条富有特色的发展路子，得到了社会各界的认可。为响应区教育和体育局的号召，为了解决学生现实阅读中“图书陈旧不愿阅读”、“环境不好不爱阅读”、

“时间紧张不能阅读”、“阅读迁移不够与写作脱节”等诸多方面的问题，他再次引入全阅读理念，与新华书店合作，开办了此次校内“新华书店”。

长清区教体局副局长巨传祯、新华书店经理赵俊颖到场出席活动。

长清区委办、政研室率先开展规范化建设

本报讯（通讯员 张珊珊）济南市长清区委办公室、区委政研室为进一步转变工作作风，加强党风廉政建设，明晰工作职能，规范工作流程，提高工作效能，优化工作制度，严肃工作纪律，按照《关于在全区加强规范化建设的实施意见》的要求，加强领导、聚焦重点、狠抓落实，率先在全区各单位各部门中开展规范化建设工作。

按照《实施意见》的要求，区委办公室、区委政研室第一时间成立了由主任、副主任及相关人员组成的工作领导小组，对规范化建设工作进行安排部署、协调调度、推进落实。

区委办公室、区委政研室从梳理岗位职责、分解细化职责、规范岗位流程等重点方面，从业务、行政、机关管理、从严治党、党风廉政建设等具体方面进行工作流程再造；从组织发动、推进实施、部署执行三个步骤层层推进，使区委办公室、区委政研室工作职责更加明确、工作运转更加流畅、工作执行更加有力、工作机制更加完善，真正实现工作制度规范化，用制度管人，按流程办事。目前，已规范40项170条制度规范，保障日常工作。

济南长清热电有限公司新上2×70MW兰炭锅炉项目 环境影响评价第二次公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

目前，《济南长清热电有限公司新上2×70MW兰炭锅炉项目环境影响报告书》（征求意见稿）已编制完成，为使公众更好地了解该项目环境影响情况，特发布此公告。

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

<https://pan.baidu.com/s/1lrn2XZvlROLc6YJli76tpA>

提取码:t0vb

2、查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往济南长清热电有

限公司申请查阅纸质报告书征求意见稿。

二、征求公众意见的公众范围

项目建设地点周边1000m范围内的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众均可采取电话、电子邮件或信函的方式向建设单位提出与环境影响评价相关的意见。

建设单位：济南长清热电有限公司

联系人：肖经理

电话：0531-87225701

邮箱：cqr61788@126.com

五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的时间为即日起10个工作日。

济南长清热电有限公司

2020年10月16日

今日E01-E04版 ■本版编辑：彭传刚 ■组版：继红

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

長清春酒 百善孝为先 大孝行天下 郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999